
Имя: Ключ к правильным ответамОпределение метрической длины

Математика www.CommonCoreSheets.ru 4 1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0

Ответы

1. C

2. C

3. A

4. C

5. C

6. C

7. B

8. C

9. B

10. D

11. D

12. C

13. A

14. D

15. B

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

1) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота двери}?
A. 2 миллиметры
B. 2 сантиметры
C. 2 метры
D. 2 километров

2) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота флагштока}?
A. 9 миллиметры
B. 9 сантиметры
C. 9 метры
D. 9 километров

3) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота банки с
овощами}?
A. 102 миллиметры
B. 102 сантиметры
C. 102 метры
D. 102 километров

4) Какой вариант лучше
всего представляет {длина
футбольного поля}?
A. 110 миллиметры
B. 110 сантиметры
C. 110 метры
D. 110 километров

5) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота сушилки для
белья}?
A. 1 миллиметр
B. 1 сантиметр
C. 1 метр
D. 1 километр

6) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота дерева}?
A. 5 миллиметры
B. 5 сантиметры
C. 5 метры
D. 5 километров

7) Какой вариант лучше
всего представляет {длина
зубной щетки}?
A. 18 миллиметры
B. 18 сантиметры
C. 18 метры
D. 18 километров

8) Какой вариант лучше
всего представляет {рост
взрослой лошади}?
A. 2 миллиметры
B. 2 сантиметры
C. 2 метры
D. 2 километров

9) Какой вариант лучше
всего представляет {длина
dvd}?
A. 10 миллиметры
B. 10 сантиметры
C. 10 метры
D. 10 километров

10) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота полета самолета}?
A. 10 миллиметры
B. 10 сантиметры
C. 10 метры
D. 10 километров

11) Какой вариант лучше
всего представляет
{глубина самой глубокой
части океана}?
A. 10 миллиметры
B. 10 сантиметры
C. 10 метры
D. 10 километров

12) Какой вариант лучше
всего представляет {рост
взрослого слона}?
A. 4 миллиметры
B. 4 сантиметры
C. 4 метры
D. 4 километров

13) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота куска попкорна}?
A. 25 миллиметры
B. 25 сантиметры
C. 25 метры
D. 25 километров

14) Какой вариант лучше
всего представляет {длина
шоссе}?
A. 50 миллиметры
B. 50 сантиметры
C. 50 метры
D. 50 километров

15) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота леденца на
палочке}?
A. 10 миллиметры
B. 10 сантиметры
C. 10 метры
D. 10 километров
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Определите под какой буквой находится правильный ответ.

1) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота двери}?
A. 2 миллиметры
B. 2 сантиметры
C. 2 метры
D. 2 километров

2) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота флагштока}?
A. 9 миллиметры
B. 9 сантиметры
C. 9 метры
D. 9 километров

3) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота банки с
овощами}?
A. 102 миллиметры
B. 102 сантиметры
C. 102 метры
D. 102 километров

4) Какой вариант лучше
всего представляет {длина
футбольного поля}?
A. 110 миллиметры
B. 110 сантиметры
C. 110 метры
D. 110 километров

5) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота сушилки для
белья}?
A. 1 миллиметр
B. 1 сантиметр
C. 1 метр
D. 1 километр

6) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота дерева}?
A. 5 миллиметры
B. 5 сантиметры
C. 5 метры
D. 5 километров

7) Какой вариант лучше
всего представляет {длина
зубной щетки}?
A. 18 миллиметры
B. 18 сантиметры
C. 18 метры
D. 18 километров

8) Какой вариант лучше
всего представляет {рост
взрослой лошади}?
A. 2 миллиметры
B. 2 сантиметры
C. 2 метры
D. 2 километров

9) Какой вариант лучше
всего представляет {длина
dvd}?
A. 10 миллиметры
B. 10 сантиметры
C. 10 метры
D. 10 километров

10) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота полета самолета}?
A. 10 миллиметры
B. 10 сантиметры
C. 10 метры
D. 10 километров

11) Какой вариант лучше
всего представляет
{глубина самой глубокой
части океана}?
A. 10 миллиметры
B. 10 сантиметры
C. 10 метры
D. 10 километров

12) Какой вариант лучше
всего представляет {рост
взрослого слона}?
A. 4 миллиметры
B. 4 сантиметры
C. 4 метры
D. 4 километров

13) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота куска попкорна}?
A. 25 миллиметры
B. 25 сантиметры
C. 25 метры
D. 25 километров

14) Какой вариант лучше
всего представляет {длина
шоссе}?
A. 50 миллиметры
B. 50 сантиметры
C. 50 метры
D. 50 километров

15) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота леденца на
палочке}?
A. 10 миллиметры
B. 10 сантиметры
C. 10 метры
D. 10 километров

1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0


